

№ 29/2000.

Прежде чем поступить в то или иное учебное заведение, хорошо бы сначала познакомиться с ним. Ведь чем больше знаешь о вузе, тем легче принять решение и сделать правильный выбор.

# КАЖДЫЙ ВЫБИРАЕТ ДЛЯ СЕБЯ

Алексей РУБЛЕВ

В последние годы внимание абитуриентов все чаще привлекает Вятский социально-экономический институт (ВСЭИ).

История ВСЭИ насчитывает всего семь лет, тем не менее она увлекательна и разнообразна. Ей можно было бы посвятить отдельную большую статью, что, возможно, и будет сделано в одном из будущих номеров ТДТ. Это первый в истории Вятки самостоятельный негосударственный вуз, и события, связанные с его открытием и становлением, уже обросли легендами. Одно из первых символических совпадений произошло 1 октября 1994 года, когда день начала первых занятий в новом вятском образовательном учреждении совпал с прибытием в наш город Патриарха Всея Руси Алексия II.

На пяти факультетах института создано 12 кафедр, которые основательно занимаются разработкой учебных пособий и специальных методик преподавания. Каждый педагог в ВСЭИ - уникальная творческая личность, многие из них пишут книги и учебники, имеют научные степени и звания. И хотя академические мантии и шапочки в ВСЭИ увидишь не часто - разве что на вручении дипломов, зато с прочими атрибутами высшего образования все в порядке: престижность, надежность, качество обучения.

Кроме традиционного для внебюджетных вузов набора специальностей, только в ВСЭИ есть факультет мировой экономики. Он готовит специалистов по внешнеэкономической деятельности с такими странами, как США, Англия и даже Китай. Кстати, только во ВСЭИ преподаются на высоком профессиональном уровне китайский язык, кита-

ская культура и экономика, причем специалистами из Китая. Известно, что в экспортно-импортном обороте Кировской области Китай занимает первое место, поэтому подготовка специалистов по экономическим отношениям с этой страной является стратегически важной и перспективной для развития нашей области.

Особенным факультетом является и спортивно-оздоровительный, который готовит не только тренеров физической культуры, но и профессионалов в области охранной деятельности. Количество охранных агентств и служб безопасности за последнее десятилетие заметно возросло, и на рынке труда появилась острая необходимость в подобных кадрах. Еще одной направленностью факультета является подготовка специалистов по лечебной и оздоровительной физкультуре.

Институт ведет подготовку не только в сфере высшего образования, но и среднего, а также дополнительного профессионального образования по таким перспективным направлениям деятельности, как специалист по налогам и налогообложению, клинический психолог, юрисконсульт, специалист по внешнеэкономической деятельности, инспектор по кадрам, делопроизводитель и т.п. Например, специальности «делопроизводство и архивоведение» обучают не на курсах, рассчитанных на несколько недель, - это полноценное трехгодичное обучение по новым стандартам среднего профессионального

образования, после которого выпускник может продолжить учебу по сокращенным срокам в Российском государственном гуманитарном университете (РГГУ) на соответствующем факультете и получить уже диплом о высшем образовании.

Кстати, почти по всем своим специальностям Вятский социально-экономический институт имеет эксклюзивное в Кирове право засчитывать обучение своих студентов за экстернат в РГГУ - один из самых престижных вузов России. И выпускники ВСЭИ по окончании учебы могут получить сразу два диплома о высшем образовании: своего вуза и элитного московского. Такое сотрудничество двух вузов само по себе является гарантией высокого качества обучения в Вятском социально-экономическом институте.

Качество, конечно, весьма важный компонент обучения; но какова его цена? В сравнении с другими вузами, плата за обучение здесь весьма умеренная и доступная большинству студентов. Это прежде всего потому, что ВСЭИ - институт самостоятельный, наш, вятский, а не филиал столичного вуза. Денежных отчислений, следовательно, в столицу не делает. Поэтому может позволить себе и студентов учить подешевле, и качество держать на высоком уровне, так как приглашает к сотрудничеству не только лучших специалистов-кировчан, но и профессионалов из других городов России и даже из-за границы.

Многие молодые люди уже оценили все эти возможности и преимущества и учатся в Вятском социально-экономическом институте. Те, кто уже имеет высшее или среднее профессиональное образование, осваивают здесь новую специальность. А если вы еще только задумались над выбором, то, познакомившись с этим особенным вузом поближе, обязательно найдете еще больше аргументов в его пользу.

Новый продукт  
в комплексе БЭСТ

Киров, ул. Макаина, 31  
тел. 64-07-13

система управления малым предприятием

# БЭСТ-ОФИС

Специальное предложение от Microsoft для покупателей БЭСТ-ОФИС 1.0

обновление на полную русскую версию Microsoft Office 2000 по специальной цене


